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 Результаты рассмотрения обращений граждан, объединений   граждан и юридических лиц  в Уральское  МТУ по надзору за ЯРБ 
 Ростехнадзора за 1 квартал 2018 года
В первом  квартале  2018 года в адрес Уральского МТУ  по надзору за ЯРБ    Ростехнадзора   поступило  25 обращений от граждан, объединений граждан и юридических лиц.  
Из них:

- 14 обращений переадресовано из федеральных органов исполнительной власти;

-  6 обращений поступило от заявителей напрямую; 

- 5 обращений, поступивших на имя Президента Российской Федерации, рассмотрено руководителем управления  в ходе личного  приема в приёмной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.
23  обращения  рассмотрены в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора, 1 обращение переадресовано по компетенции, 1 обращение  находится на рассмотрении.
 В соответствии с утверждённым  графиком личного приема руководителем Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора  и его заместителями                 24 января  2018 года   в приёмной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе  по поручению Главы государства проведён личный приём.

В ходе приёма поступили письменные обращения от  5 заявителей, адресованные Президенту Российской Федерации, в которых были  заданы следующие вопросы:

- о загрязнении атмосферного воздуха в районе населенных пунктов Аргаяш  и Новогорный  Челябинской области  радиоизотопом рутений-106;

- о перечне нормативных документов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается Уральским МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора при проведении мероприятий по контролю и надзору в области использования атомной энергии;

        - о    возможности устройства на работу в Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора после окончания    Уральского федерального университета  им. Первого Президента  Б. Н. Ельцина;

- о степени безопасности проведения работ по вывозу с промплощадки   Белоярской атомной электростанции  отработанного ядерного топлива  на переработку;

       - о  возможности  внесения  изменения в условия действия  лицензии Ростехнадзора  на право изготовления оборудования для ядерных установок и пунктов хранения, предусматривающее право  проведения работ по монтажу и наладке поставляемого оборудования на объектах заказчика.

Гражданам, обратившимся на личный приём, были направлены письменные ответы в установленные законодательством сроки. 
За отчетный период большое количество  обращений - 6 касались вопросов  загрязнения окружающей среды, а именно:

- 3 обращения касались вопросов о возможном выбросе  в атмосферу радиоизотопа  рутений-106  в Челябинской области и возможных нарушениях законодательства  об охране окружающей среды со стороны ФГУП  «Производственное объединение «Маяк».
  В адреса заявителей направлены ответы,  в которых сообщалось что Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору провела  в период с 26 октября по 3 ноября  2017 года  проверку выполнения мер по радиационному контролю над источниками выбросов радиоактивных веществ на предприятии Госкорпорации «Росатом»  ФГУП «ПО Маяк» (г. Озерск, Челябинской области). В ходе проверки установлено, что в течение августа-октября 2017 года на территории ФГУП «ПО Маяк», в санитарно-защитной зоне и зоне наблюдения удельная активность радионуклидов в приземном воздухе, включая удельную активность изотопа рутений-106, не превышала допустимых и контрольных уровней, установленных для предприятия. Никаких нарушений, связанных с ведением технологических процессов и работой оборудования, проведением радиационного контроля источников выбросов радиоактивных веществ, которые могли бы явиться причиной выброса в атмосферу изотопа Рутения-106, проведенной проверкой не выявлено.
- 3 обращения касались вопросов  о  законности разработки АО «Далур» месторождения урана «Добровольное» в Зверинологовском районе Курганской области и возможном нарушении природоохранного законодательства. 
В адреса заявителей направлены ответы,  в которых сообщалось,  что в Далматовском районе Курганской области располагается  АО «Далур», которое ведет промышленную эксплуатацию Далматовского месторождения урана и опытно-промышленную разработку Хохловского месторождения, относящихся к Зауральскому ураново-рудному району. Для осуществления данного вида деятельности АО «Далур» имеет лицензию Ростехнадзора от 5 апреля 2013 г.       № ГН-03-115-2720 на эксплуатацию ядерной установки (объект, на котором проводится заявленная деятельность: комплекс сооружений и установок с ядерными материалами, предназначенный для разведки урановых руд и добычи природного урана способом подземного выщелачивания). В Федеральном агентстве по недропользованию АО «Далур»    4 июля  2017 года  получил лицензию № КУГ 16386 ТЭ  на пользование недрами с целевым назначением и видами работ: для разведки и добычи полезных ископаемых, в том числе использования отходов добычи полезных ископаемых и связанных  с ней перерабатывающих производств в Звериноголовском районе Курганской области  (месторождение урана «Добровольное»).

На данный момент АО «Далур» разработку месторождения урана «Добровольное» не производит в связи с отсутствием разрешительных документов - лицензии Ростехнадзора.
По вопросу  лицензирования деятельности  при  изготовлении оборудования для объектов использования атомной энергии поступило 2 обращения от заявителей.
По всем  обращениям граждан, объединений граждан и юридических лиц  направлены исчерпывающие ответы в установленные сроки.

Факты  нарушений  установленного порядка рассмотрения обращений граждан, объединений   граждан и юридических лиц  и  сроков их рассмотрения  отсутствуют.

