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Отчет о деятельности
Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора 

за 2021 год

Под надзором Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора находится 559 организаций, осуществляющих деятельность в области использования атомной энергии. Запланированные на отчётный период мероприятия выполнены. 

Проверки проводились в соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год 
и планами работы отделов по следующим направлениям:

- проверка выполнения условий действия лицензий;

- проверка выполнения ранее выданных предписаний; 

- проверка достоверности сведений, представленных в комплектах документов совместно с заявлениями о выдаче лицензий, переоформлением лицензий, внесении изменений в условия действия лицензий, возобновлении, прекращения действия лицензий;

- проверка состояния ядерной, радиационной и технической безопасности на поднадзорных объектах;

- проверка соблюдения поднадзорными организациями норм, правил 
и условий действия лицензий при изготовлении оборудования для ядерно 
и радиационно-опасных объектов;

- проверка соблюдения поднадзорными организациями норм, правил 
и условий действия лицензий при проектировании объектов использования атомной энергии и конструировании оборудования для них;

- проверка состояния физической защиты ядерных установок, радиационных источников, пунктов хранения ядерных материалов 
и радиоактивных веществ, хранилищ радиоактивных отходов, систем единого государственного учёта и контроля ядерных материалов, радиоактивных веществ, радиоактивных отходов;

- проверка состояния антитеррористической защищённости ядерных установок, радиационных источников, пунктов хранения ядерных материалов
и радиоактивных веществ, систем единого государственного учёта и контроля ядерных материалов, радиоактивных веществ, радиоактивных отходов;

- проверки и отдельные мероприятия по контролю в режиме постоянного государственного надзора;

- проверка наличия разрешений Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на право ведения работ в области использования атомной энергии и выполнения требований условий действия имеющихся у работников разрешений.

За отчётный период в процессе надзорной деятельности проведена 
631 проверка. 

1. В соответствии с Планом Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора на 2021 год проведено 107 проверок из 109 запланированных. 
Причины не проведения проверок следующие:
1.1. При проведении плановой проверки ООО «Айсберг СК» 
в соответствии с ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ составлен акт о невозможности проведения плановой проверки в связи 
с отсутствием уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица.
В связи с представлением 15.06.2021 ООО «Айсберг СК» заявлений 
о прекращении действия лицензий, решение о назначении повторной проверки в соответствии с ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ 
«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», не принималось.
1.2. При проведении плановой проверки ООО «РЭМЭНЕРГОРЕСУРС» 
в соответствии с ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ составлен акт о невозможности проведения плановой проверки в связи 
с отсутствием уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица.
При проведении повторной проверки также составлен акт о невозможности проведения плановой проверки в связи 
с отсутствием уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица. 
В связи с данными обстоятельствами составлен протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.4.1 КоАП РФ за действия (бездействие), предусмотренные частью 1 настоящей статьи, повлекшие невозможность проведения или завершения проверки (уклонение от проверки).
2. По контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок, проведено 59 проверок.
3. Проведено 83 проверки достоверности сведений, представленных 
в комплектах документов совместно с заявлениями о выдаче лицензий, 
переоформлении лицензий, внесении изменений в условия действия лицензий, возобновлении, прекращения действия лицензий.
4. В режиме постоянного государственного надзора проведено 
382 проверки.
За отчётный период при проведении плановых и внеплановых проверок выявлено 386 правонарушений, из них 379 нарушений обязательных требований законодательства в области использования атомной энергии 
и 7 нарушений по невыполнению предписания. 
Основные причины выявленных правонарушений:

- недостаточный контроль со стороны ответственных лиц 
и соответствующих контролирующих служб организаций соблюдения требований федеральных норм и правил в области использования атомной энергии, условий действия лицензий и локальной (объектовой) нормативной документации;

- недостаточно полный анализ вводимых федеральных норм и правил, приводящий к возникновению недостатков при разработке и реализации комплекса мероприятий по устранению и/или компенсации выявленных отступлений;

- ненадлежащее исполнение персоналом обязанностей, возложенных организационно-распорядительными и нормативными документами.

Основными мерами по предупреждению нарушений являлись:

- выдача предписаний об устранении нарушений;

- составление протоколов об административном правонарушении 
в отношении юридических и должностных лиц;
- выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований;
- приостановление действия лицензий, с последующим их аннулированием.
Так, за отчётный период по итогам проверок было выдано 
143 предписания об устранении выявленных нарушений, наложено 
38 административных наказаний, выдано 42 предостережения 
о недопустимости нарушения обязательных требований. Также были приняты решения о приостановлении действия трёх лицензий с последующим их аннулированием (№ УО-12-101,107,108,115-2716 от 16 февраля 2017 г., № УО-(С)-12-205-2842 от 30 марта 2018 г., № УО-11-101,106,107,108,115-2699 от 21 декабря 2016 г.), выданных ООО «Челябинский завод специального машиностроения», в связи с неспособностью лицензиата устранить нарушения, повлекшие приостановление действия лицензии.
По итогам проверок за нарушения требований законодательства в области использования атомной энергии должностными лицами Уральского МТУ 
по надзору за ЯРБ Ростехнадзора в течение отчётного периода было возбуждено 41 дело об административных правонарушениях, из них: 22 дела в отношении юридических лиц; 18 дел в отношении должностных лиц; 1 дело в отношении гражданина.
Всего за 2021 год уплачено 34 административных штрафа 
на сумму 2397 тыс. руб.

Лицензионно-разрешительная деятельность
Лицензирование деятельности организаций осуществлялось в соответствии с требованиями Положения о лицензировании деятельности в области использования атомной энергии, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 280 от 29.03.2013, Административного регламента предоставления Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по лицензированию деятельности в области использования атомной энергии, утвержденного приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 08.10.2014 № 453, приказами, распоряжениями, информационными письмами Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

По состоянию на 31.12.2021 общее количество действующих лицензий, выданных Уральским МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора - 611.

За отчетный период выдана 51 лицензия, в том числе:

- 13 лицензий на сооружение, эксплуатацию, вывод из эксплуатации радиационно опасных объектов, проведение НИР и ОКР с использованием радиоактивных веществ, обращение с радиоактивными веществами и радиоактивными отходами;

- 12 лицензий на размещение, сооружение, эксплуатацию, вывод из эксплуатации атомных станций в части выполнения работ и предоставления услуг эксплуатирующим организациям; 

- 1 лицензия на сооружение исследовательского атомного реактора в части выполнения работ и предоставления услуг эксплуатирующим организациям; 

- 9 лицензий на конструирование оборудования для ОИАЭ, проектирование и конструирование ОИАЭ;

- 16 лицензий на изготовление оборудования для ОИАЭ;

За отчетный период:

- переоформлено 32 лицензии;

- внесено 22 изменения в условия действия лицензий;

- оформлено 2 дубликата лицензий;

- прекращено действие 9 лицензий;

- аннулировано 2 лицензии.

Отказано в рассмотрении по 2 заявлениям о переоформлении лицензии.
Причинами отказа в рассмотрении документов являются:

- заявление о предоставлении лицензии не соответствует форме, приведенной в приложении № 8 к Регламенту, и не заверено печатью юридического лица;

- не представлены заверенные в нотариальном порядке копии учредительных документов юридического лица;

- не представлены 2 комплекта из состава документов, обосновывающих обеспечение безопасности ядерной установки, радиационного источника, пункта хранения и (или) лицензируемого вида деятельности, соответствующей потенциальной опасности объектов использования атомной энергии и видов деятельности в области использования атомной энергии, предусмотренных подпунктом 2 пункта 17 Регламента.

 Выдача разрешений работникам объектов использования атомной энергии осуществляется Уральским  МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора в соответствии с требованиями Административного регламента по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии, утвержденного приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  19 декабря 2018 г. № 623.

В Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора за отчетный период поступило 781 заявление от работников объектов использования атомной энергии на получение разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии.

За отчетный период выдано 731 разрешение персоналу объектов использования атомной энергии на право ведения работ в области использования атомной энергии, из них: 

116 - персоналу объектов ПЯТЦ, 

571 - персоналу радиационно-опасных объектов; 

35 - персоналу АЭС, 

9 - персоналу ИЯУ.

Отказано в выдаче разрешений 74 работникам объектов использования атомной энергии. Основными причинами отказа в выдаче разрешений является:

неявка заявителя на проверку теоретических знаний без уважительной причины;

некомплектность представленных документов.

Регистрация организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категории радиационной опасности, проводилась  Уральским МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации № 1184 от 19 ноября 2012 года  «О регистрации организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации РИ, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категории радиационной опасности».

За отчетный период в Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора организациями,  эксплуатирующими РИ 4 и 5 категории радиационной опасности, подано 25 уведомлений о регистрации.

Отказано в рассмотрении документов 10 организациям по причине несоответствия сведений в уведомлении об осуществлении деятельности по эксплуатации РИ, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности форме, утвержденной приказом Ростехнадзора от 29 октября 2013 года № 505.

Зарегистрировано и внесено в Реестр 15 организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации РИ, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категории радиационной опасности.

10 организации исключены из Реестра на основании заявления о прекращении деятельности по эксплуатации РИ, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности. 

Работа с кадрами

Численность Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора по состоянию на 31 декабря 2021 года -  90 человек, что составляет 89% от штатной численности 101 человек, при этом количество работников, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы – 89 человек (по штату – 100 человек) – 89%.

В 2021 году принято 5 гражданских служащих и 1 работник, замещающий негосударственную должность; уволено 7 гражданских служащих, в том числе:

3 - по собственному желанию;

4 -  в связи с достижением предельного возраста.

Коэффициент текучести кадров составляет 3,5%. 

Кадровый резерв Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора сформирован в соответствии с Положением о кадровом резерве Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, на 10 гражданских служащих, состоящих в кадровом резерве, подготовлены справки в электронном виде. В 2021 году в кадровый резерв включено  4 человека по результатам аттестации, 1 гражданский служащий исключен из кадрового резерва в связи с назначением на должность в порядке должностного роста.  

В Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора работают аттестационная и конкурсная комиссии. В 2021 году конкурсы не объявлялись. 

В 2021 году аттестационной комиссией проведена аттестация 12 гражданских служащих, все аттестуемые соответствуют занимаемой должности. 

17 гражданским служащим были присвоены классные чины, из них:

8 гражданским служащим - первый классный чин;

9 гражданским служащим – очередной классный чин.

В Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, было проведено 12 совещаний-семинаров в режиме аудио-видео- конференций по изучению и разъяснению нормативных актов по противодействию коррупции. Все гражданские служащие Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора ознакомлены с нормативными актами по противодействию коррупции под личную подпись, документы о факте ознакомления   подшиты  в  личные  дела. 

Деятельность Комиссии Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов осуществляется в соответствии с Положением о комиссии территориального органа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Ростехнадзора от 10 апреля 2015 г. № 143.  В 2021 году проведено 3 заседания Комиссии управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

В Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора ведется воинский учет и бронирование военнообязанных работников, пребывающих в запасе, в соответствии с годовым планом работы по осуществлению воинского учета и бронированию граждан, пребывающих в запасе на 2021 год, согласованным с военным комиссариатом Кировского района г. Екатеринбурга Свердловской области. 

В 2021 году в связи с юбилейными и памятными датами поощрены 12 гражданских служащих. 

В 2021 году к 30 гражданским служащим Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора применены взыскания: 

1) к 18 гражданским служащим применены взыскания за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции:

к 5 гражданским служащим – выговор,

к 13 гражданским служащим – замечание.

2) к 12 гражданским служащим применены дисциплинарные взыскания:

к 1 гражданскому служащему – выговор,

к 11 гражданским служащим - замечание.

По ходатайствам непосредственных руководителей сняты дисциплинарные взыскания до истечения одного года с 4 гражданских служащих. 


