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Результаты рассмотрения  обращений граждан в 
Уральское МТУ по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора 

за 4 квартал  2015 года

В четвертом   квартале 2015 года в  Уральское  МТУ  по надзору за ЯРБ Ростехнадзора  поступило 4  обращения от граждан.
     26 октября  2015 г.

     Из Северо-Уральского управления  Ростехнадзора переадресовано  обращение от руководителя проекта филиала компании «Халлибуртон Интернэшнл ГмбХ» с  вопросом    о порядке получении лицензии на проектирование и строительство хранилища радиоактивных веществ.

      18 ноября 2015 г.

Из Министерства  природных ресурсов и экологии Свердловской области переадресовано  обращение   от  председателя  Свердловского регионального отделения политической партии  РОДП «Яблоко» с вопросом  о возможном  размещении  на территории Свердловской области хранилища  радиоактивных отходов.

14  декабря  2015 г

 В соответствии с поручением Президента Российской Федерации  14 декабря 2015 года уполномоченными лицами  Уральского МТУ по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора  проведен общероссийский день прием  граждан. 

  Ввиду отсутствия заявителей  обращений  в ходе личного приема не    поступало. 
           19 декабря 2015 г.
Поступило обращение в наш адрес от главного инженера обособленного подразделения ООО «ЛАНИТ - Урал» (г. Озерск) с вопросом о требованиях к  комплекту  документов,  необходимых   для  получения  лицензии  на  проведение работ  по конструированию,  изготовлению оборудования на  атомных станциях и  предприятиях  ядерного   топливного цикла.

 Всем заявителям направлены ответы в установленные сроки.

  21 декабря 2015 г.

Обращение от гражданина, проживающего в г. Карпинске о возможных нарушения при строительстве жилого дома по государственной программе переселения граждан из ветхого и  аварийного жилья.
  Ввиду того что, обращение с содержавшимся вопросом не  входит в компетенцию Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора, обращение   переадресовано  в  адрес Главы городского округа г. Карпинска.
