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Обзор обращений граждан,  объединений   граждан 
и юридических лиц  в Уральское  МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора

за 1 квартал  2020  года

  В первом  квартале  2020  года  в адрес Уральского МТУ  по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора   поступило 22  обращения от граждан,  объединений граждан и юридических лиц.  
Из них:
-  12  обращений поступило от заявителей напрямую;

-  4   обращения  переадресованы  из Уральского управления Ростехнадзора;
        -  1  обращение  переадресовано  из Межрегионального управления № 31 Федерального медико-биологического агентства;

          - 3 обращения переадресовано  из Центрального Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области;

          -  1  обращение  переадресовано  из  Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области;

          -  1 обращение переадресовано из Уральского Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
          Все обращения рассмотрены в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора из них:

-   13 обращений переадресовано по компетенции; 

-   1 обращение находится на рассмотрении;

-  на 8  обращений даны ответы по существу вопроса в установленные сроки.
За отчетный период в  форме электронного  документа поступило            6 обращений, что в 5  раз  меньше  показателей  за  аналогичный период прошлого года.  
 Анализ обращений показывает, что 23 %  обращений  касалось    вопросов возможного нарушения природоохранного законодательства,    36  % обращений касались  возможных нарушений правил противопожарной безопасности.  

Остальные  41 % обращений касались разных  вопросов,  не связанных  общей тематикой. 

  В соответствии с утверждённым  графиком личного приема руководителем Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора   24 января  2020 года   в приёмной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе  по поручению Главы государства проведён личный приём.
В  ходе  приёма поступили письменные обращения от 6 заявителей, адресованные Президенту Российской Федерации,  в которых заданы следующие вопросы:
 о  требованиях,   предъявляемых  к аттестации сварщиков и аттестации   технологии сварки в области использования атомной энергии;

 об  организациях,  уполномоченных  на проведение аттестации технологии сварки;

   о  возможности  переоформления   разрешения на право  ведения  работ в области  использования  атомной  энергии  при назначении на должность  с правом замещения должности, которую должностное лицо ранее не замещало;

    о требованиях   к  функциональным обязанностям  вновь поступившего  работника и временно не имеющего  разрешения на право ведения работ в области использования атомной энергии, если его должность включена  в перечень должностей работников,  утвержденный   Постановлением Правительства РФ от 3 марта 1997 г. N 240 «Об утверждении перечня должностей работников объектов использования атомной энергии, которые должны получать разрешения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на право ведения работ в области использования атомной энергии";
      о наличии возможности передачи права собственности на источник ионизирующего излучения типа ГИК-9-3 на основе кобальта-60 от ФГУП «ПО «Маяк» к ООО «Сибмер» исходя из того, что у ООО «Сибмер» имеется лицензия Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору СО-03-207-2196 от 13.03.2015 на право эксплуатации радиационных источников в части выполнения работ и оказания услуг в области использования атомной энергии;
       о возможности  получения совмещённой лицензии путём подачи заявления на внесение изменения в действующую лицензию;

      о порядке  проведения сертификации и  оценке  соответствия закрытых радионуклидных источников четвертой и пятой категории,  для которых требуется проведение сертификации. 
