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Результаты рассмотрения обращений граждан в 
Уральское МТУ по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора
 за 2 квартал 2014 года
За 2 квартал 2014 года в Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора  поступило 3 обращения.  
5 мая 2014 года. 
От жителя г. Гомель Республика Беларусь поступило обращение с вопросом  о правовом режиме территории  радиоактивного загрязнения города Каменск-Уральского Свердловской области и о плотностях загрязнения цезием-137, стронцием-90 на период с 1972 по 1973 годы.

Обращение заявителя направлено по компетенции в Управление  Роспотребнадзора Свердловской области, о чём ему было сообщено в письменном виде.
27 мая 2014 года.
Из Управления  федеральной службы в сфере природопользования по Курганской области в адрес Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора переадресовано коллективное обращение  жителей  с. Большое  Приютное  Петуховского  района Курганской области.  В обращении говорится,  что в районе, прилегающему к вышеуказанному населенному пункту, проводятся работы по разработке и добыче урановых руд Уральским филиалом «Зеленогорскгеология» (ФГУГП «Урангео»),  что вызывает у жителей села опасение в отношении угрозы для их жизни и здоровья.

Обращение жителей села рассмотрено в части касающейся,  дан ответ, что в пределах своей компетенции приняты следующие меры:

- запрошена информация о деятельности Уральского филиала «Зеленогорскгеология ФГУГП «Урангео» в Петуховском районе Курганской области;

-  подготовлены и направлены в прокуратуру Курганской области документы для согласования проведения внеплановой выездной проверки  ФГУГП «Урангео» в соответствии с требованиями ФЗ № 294 от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля  (надзора) и муниципального контроля». Прокуратура Курганской области приняла решение об отказе в согласовании проведения внеплановой  выездной проверки.
В связи с отсутствием у Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора полномочий на выполнение радиационного  контроля  на территории населенных пунктов обращение для ответа по существу вопроса переадресовано по компетенции  в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области. 
9 июня 2014 года

От жителя г. Екатеринбурга поступило обращение по вопросу радиационной безопасности в квартире и прилегающей территории жилого дома.

Для ответа по существу вопроса обращение гражданина переадресовано в Управление Роспотребнадзора по Свердловской области.
