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 Обзор обращений граждан,  объединений   граждан 
и юридических лиц  в Уральское  МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора

за 1 квартал  2019  года

 В первом  квартале  2019  года  в адрес Уральского МТУ  по надзору за  ЯРБ  Ростехнадзора поступило  41 обращение  от граждан,  объединений граждан и юридических лиц.  
Из них:

-  32  обращения поступили от заявителей напрямую;

- 4   обращения  переадресованы  из Уральского управления Ростехнадзора;

-  2  обращения  переадресованы из Межрегионального управления № 31 Федерального медико-биологического агентства;

-   1  обращение  переадресовано  из  Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области;

-  1 обращение  переадресовано  из  Северо-Уральского управления Ростехнадзора;

- 1 обращение  переадресовано  из  Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Все обращения рассмотрены в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора из них:

-   23 обращения переадресованы по компетенции; 

-   2 обращения находятся на рассмотрении;

-  на 16  обращений даны ответы по существу вопроса в установленные сроки.

 За отчетный период в  форме электронного  документа поступило           30 обращений, что в 2,7 раза  больше показателей  за аналогичный период  прошлого года.  

 Анализ обращений показывает, что 44 %  обращений  касались    вопросов благоустройства и ЖКХ, 20 % обращений касались вопросов  загрязнения окружающей среды,    7 % обращений касались  вопросов  лицензирования.

Остальные  29 % обращений касались разных  вопросов,  не связанных  общей тематикой. 

В соответствии с утверждённым  графиком личного приема руководителем Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора   21 января  2019 года   в приёмной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе  по поручению Главы государства проведён личный приём.

В  ходе  приёма поступили письменные обращения заявителей, адресованные Президенту Российской Федерации,  в которых заданы следующие вопросы:

-  о возможности устройства на работу в Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора после окончания бакалавриата ФГАОУ ВО «Уральский   федеральный  университет  имени первого Президента  России  Б. Н. Ельцина»  по специальности «Машины и аппараты химических производств»  и учебы в магистратуре очно; 

   - о  воздействии Белоярской АЭС на окружающую среду и принимаемых мерах  для обеспечения безопасности населения на Белоярской АЭС; 

- о возможности, учась на 4 курсе   ФГАОУ  ВО «Уральский   федеральный  университет  имени первого Президента  России  Б. Н. Ельцина»  по специальности «Машины и аппараты химических производств»,  пройти практику    в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора;

- о степени опасности (безопасности) для людей, стоящих на платформе железной дороги, от проходящих вагонов с радиоактивным грузом;

- об органе Ростехнадзора, в который следует подавать заявление на получение лицензии на изготовление и конструирование оборудования, если часть оборудования относится к компетенции центрального аппарата Ростехнадзора, часть - к компетенции территориальных органов.

Все поступившие обращения были рассмотрены. Гражданам, обратившимся на личный приём, были направлены письменные ответы в установленные законодательством сроки. 

Заявлений и жалоб на действия инспекторского состава не поступало.

