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Обзор обращений граждан,  объединений   граждан 
и юридических лиц  в Уральское  МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора

за 3 квартал  2019  года

  В третьем  квартале  2019  года  в адрес Уральского МТУ  по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора   поступило 12  обращений от граждан,  объединений граждан и юридических лиц.  
Из них:
-  5  обращений поступило от заявителей напрямую;

-  6  обращений  переадресованы  из Уральского управления Ростехнадзора;
-  1  обращение  переадресовано  из прокуратуры Курганской области;

Все обращения рассмотрены в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора из них:

-   2 обращения переадресованы по компетенции; 

-  на 10  обращений даны ответы по существу вопроса в установленные сроки.
 За   отчетный   период в   форме электронного  документа поступило        1 обращение, что в 3 раза  меньше  показателей  за  аналогичный период прошлого года.  
   Анализ обращений показывает, что 17 %  обращений  касались    вопросов лицензирования, 33 %  касались загрязнения окружающей среды,       25  % обращений касались  вопросов возможного нарушения законодательства,  25  % обращений  касались  вопросов  проверки теоретических  знаний  в области использования атомной энергии. 

 В соответствии с утверждённым  графиком личного приема руководителем Уральского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора   10 июля  2019 года  в приёмной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе  по поручению Главы государства проведён личный приём.
В  ходе приёма поступили письменные обращения заявителей, адресованные Президенту Российской Федерации, в которых заданы следующие вопросы:
- о порядке предоставления предварительных уведомлений о передаче источников 1 и 2 категории радиационной опасности в случае, если организация-получатель зарегистрирована в одном структурном подразделении Ростехнадзора - по месту нахождения юридических лица, но осуществляет работы с источниками ионизирующего излучения на территории другого субъекта РФ;
- о порядке формирования перечней вопросов для проверки теоретических знаний, относящихся к сфере деятельности Ростехнадзора в области использования атомной энергии, и учете  особенностей видов деятельности организации, представители которых должны будут получать разрешения на право ведения работ в области использования атомной энергии;

-  о необходимости прекращения действия лицензии ГБУЗ СО «ГБ № 4     г. Нижний Тагил» и внесения изменения в ранее выданную лицензию ГБУЗ СО «СООД» при передаче (изъятии) из оперативного управления и закреплении объекта  недвижимости с радиационно-опасным объектом от одной организации к другой на праве оперативного управления;
 - о необходимости проведения экспертизы безопасности объекта использования атомной энергии (радиологического отделения) в случае обращения с заявлением в Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора ГБУЗ СО "СООД о внесении изменения в действующую лицензию                    № УО-(С)-03-207-2966 от 25 апреля 2019 г.;

- о необходимости получения лицензии Ростехнадзора на вид деятельности - вывод из эксплуатации ядерной установки (блока АС) в части выполнения работ и предоставления услуг эксплуатирующей организации, в связи с планируемым проведением на I очереди Белоярской АЭС (энергоблоки № 1 и № 2) работ по дезактивации помещений, внешних и внутренних поверхностей оборудования и трубопроводов, спецодежды, связанных с подготовкой к выводу из эксплуатации указанных энергоблоков;

-   о проверке  знаний норм и правил у членов аттестационной комиссии, руководителей и специалистов, выполняющих работы (предоставляющих услуги), влияющие на безопасность объекта использования атомной энергии.
Все поступившие обращения были рассмотрены. Гражданам, обратившимся на личный приём, были направлены письменные ответы в установленные законодательством сроки. 

