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Обзор обращений граждан,  объединений   граждан 
и юридических лиц  в Уральское  МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора

за 4 квартал  2019  года

  В четвертом  квартале  2019  года  в адрес Уральского МТУ  по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора   поступило 41  обращение от граждан,  объединений граждан и юридических лиц.  
Из них:

- 29 обращений поступило от заявителей напрямую, в том числе                     1 обращение поступило  в ходе личного приема  в общероссийский день приема граждан;
-  6  обращений  переадресовано  из Уральского управления Ростехнадзора;
- 2 обращения переадресованы из Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области;

        -  2  обращения  переадресованы  из  Межрегионального  управления  № 31 ФМБА  России;
        - 1 обращение  переадресовано  из  Северо-Уральского управления  Ростехнадзора;
         -  1 обращение переадресовано из Центрального Екатеринбургского отдела Управления  Роспотребнадзора по Свердловской области.
Все обращения рассмотрены в Уральском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора из них:

-   34  обращения переадресованы по компетенции; 

-  на 7  обращений даны ответы по существу вопроса в установленные законодательством  сроки.

 За   отчетный   период в   форме электронного  документа поступило        30  обращений,  за  аналогичный период прошлого года в   форме электронного  документа обращений  не поступало. 
 Анализ обращений показывает, что 70 %  обращений  касались    вопросов о возможных нарушениях  противопожарной безопасности,  20 % обращений касались  вопросов   загрязнения  окружающей среды радиоактивными отходами; 10 % обращений  касались разных  вопросов  не связанных  общей тематикой.     

 В  общероссийский день приема граждан был обеспечен личный прием  1 (одного)  заявителя. В ходе приёма был задан вопрос  о возможности открытия при ВУЗах  г. Екатеринбурга кафедры «Теории методики оздоровительных технологий и физической культуры Востока».

Обращение   заявителя было  переадресовано по компетенции в режиме видеосвязи  ССТУ. РФ  в Министерство образования и молодежной политики Свердловской области.  Прием  заявителя  обеспечен начальником отдела высшего образования и развития педагогической деятельности.
Ввиду того, что вопрос не требовал дополнительной проверки,  заявителю дан ответ по существу вопроса. 

